

“请大家面向党旗,在心里默问,当初入党为了什么?曾经为党做了什么?将来为党留下什么?”克山县委常委、宣传部长尹航庄严而有力的声音在广场上回荡,数百名党员面对党旗陷入了沉思……

6月30日,在克山县为民湖广场,全县在职副县级以上党员领导干部、部门、乡镇、社区党组织书记以及党员干部代表、新党员、“两新”组织党员代表等共计500名党员,为庆祝中国共产党成立102周年,举行了一场特别的活动。

“面对党旗,我有一种‘羞愧’感,这些年很多时候为了既定目标而忽略了干事方

克山县党员干部

“亮”起来提振精气神催生新动力

式。”公职人员代表克山供电分公司党委书记艾守彬说,今天通过这种“亮党旗”的方式用党的旗帜指引人、感召人、凝聚人,把广大党员干部思想行动凝聚在党的旗帜之下,让他们有了更好的干事创业思路。

据了解,此次活动包含了“亮党旗”“亮党徽”“亮身份”三部分内容,除了唤醒党员“初心”,坚定干事“决心”,还对全县党员提出了要在工作生活中坚守“恒

心”。

“亮党徽”是要让全体党员树立形象,率先垂范,以自我约束,发挥模范作用,接受群众监督。“亮身份”是让全体党员干部和公职人员在生活中主动亮明身份,积极参与社会治理、社区服务活动,并起表率作用,便于群众办事和监督,更是要在关键时刻亮身份,挺身而出,敢于承担风险责任。

克山县委主要领导在活动中鼓励各级党组织、全体党员和公职人员,铭记党员标准,以先锋的姿态,大力传承和弘扬党的光荣传统和优良作风,以昂扬的精神状态和饱满的工作热情,朝着高质量发展的既定目标不断前进。

“这既是一次庆祝党的华诞,也是对党员干部的一次思想洗礼。”如今全县党员实干之风正浓,未来一个时期广大党员干部会进一步解放思想、提振信心、敢于担当、真抓实干,以“亮党旗、亮党徽、亮身份”活动的深入开展,推动全县党员干部干事创业精神再上新台阶。(冯乐行)

6月29日,七台河市桃山区桃源街道党工委组织召开“庆七一”表彰大会,会议旨在通过表彰老党员和先进典型,进一步激励广大党员干部拼搏进取争当新时代“标兵”。

会上,七台河市桃山区桃源街道党工委为老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章和“政治生日”贺卡,表彰了19名优秀共产党员、6名优秀党务工作者、12名优秀基

七台河市桃山区桃源街道

弘扬老党员精神争当新时代“标兵”

层工作者、4个先进基层党组织。会议中,大家通过再次重温入党誓词,唤醒入党初心,老党员分享了奋斗历程和光辉事迹,为青年党员筑牢理想信念,补足了精神之钙,厚植了红色基因。青年党员们

表示,要时刻牢记党员身份,对党忠诚负责、对人民负责、对岗位职能负责,要弘扬老党员、老同志的精神传统,把前辈的优良传统转化为干事创业的不竭动力,在中国特色社会主义新篇章中书写党员与党同

心、报国之怀、勇担使命的崭新篇章。

会议号召广大党员干部要向受表彰的先进集体和优秀共产党员学习,不忘初心、牢记使命,坚定信念,锐意进取,以高度的政治觉悟、昂扬的精神状态忆党史、铭党恩、办实事、开新局,不断增强党组织的凝聚力、战斗力、号召力、创造力,进一步激发广大党员干部的荣誉感、责任感,为桃山区高质量发展作出新的更大贡献。(王卓)

近日,在江川农场洪权修理部,前来购买改装插秧机防陷轮的人络绎不绝。“自从和公共管理服务中心党支部建立党建联盟体系后,我的农具销售量立马就上来了。”

今年,江川农场党委为使党组织堡垒作用发挥在“链”上,党支部创建了“一链+

江川农场

擦亮党建品牌“链”上发挥头雁效应

五室”党建品牌阵地,通过链上党建与加工、养殖企业和种植户建立党建联盟体系,提供技术、资金、销售以及其它志愿服

务。同时,党支部打造书记工作室、文化工作室、法务工作室、模范工作室、职工活动室,让党组织在北大荒“二次创业”中发

挥“头雁效应”。

据了解,农场“一链+五室”党建品牌阵地创建以来,与22个中小企业和种植户结成了党建联盟体,为居民提供各种法律服务39次,举办劳模事迹会8场,开展各类主题文化活动15次。(谢献勇)

一边是走在乡村振兴道路上,盼望着春耕“及时雨”的养殖户,另一边是正在复产复工、生怕“屋漏偏逢连夜雨”的畜牧公司,当二者利益出现冲突,这“雨”该不该下?面对如此情形,北安市人民法院交上了一份让双方共赢的答卷。

据了解,北安辖区内60余户中小养殖户与当地某畜牧公司建立合作养殖关系。受多种因素影响,该畜牧公司未按合同要求向养殖户提供幼苗,于是董某、何某

北安市人民法院

为农送上“及时雨”为企筑好“蓄水池”

等23名养殖户将该畜牧公司告上法庭。

时值春耕黄金时节,养殖户急于用钱,而该畜牧公司为当地招商引资重点企业,机械司法无疑会给企业发展带来重创。黑河、北安两级法院协作联动,深入企业及养殖户计算核对,评估双方成本、损失

等,以降低风险损失和修复名誉为首衷,组织涉案双方进行调解,经过不懈努力,这起涉案金额2700余万的案件最终得以圆满解决,畜牧公司对23位养殖户进行逐一赔偿。

该案审结后,34位观望中的养殖户联系到北安法院,也希望通过调解实现共赢。

北安法院充分发挥“四所一庭”联动优势,在赵光司法所、前进村调解员的协助下,促成畜牧公司与养殖户签订和解协议,签署司法确认申请书保障了双方的合法权益。

北安法院在维护养殖户合法权益、送上春耕“及时雨”的同时,还为企业筑好“蓄水池”,让企业在这场“雨”中修复信誉、积蓄势能,得到复产复工的最有利条件,实现双赢,为优化营商环境注入法治力量。

近日,五九七农场及时安排部署征兵工作,宣传动员、入户排查、加强培训,做到早谋划、早部署、早启动,全面深入开展征兵工作。

农场狠抓工作落实,“三步走”确保征兵工作有效推进。农场召开征兵专题会

五九七农场

“三步走”下好征兵工作“先手棋”

议,学习征兵政策,细化工作指标,层层落实责任,明确时间节点和工作职责。农场

通过发放宣传单、悬挂横幅、张贴海报、微信公众号等形式进行征兵宣传,帮他们算

好“政治账”“经济账”“事业账”,激发适龄青年投身军营的热情。提前摸排适龄青年信息,组织工作人员通过入户走访、电话讲解等方式,对适龄青年的文化程度、政治面貌、身体素质和思想状况等进行全面摸底,精准动员。(李慧祥 丁蕊)

公告

中国铁路哈尔滨局集团有限公司三棵樹机务段职工陈英(23020419710407****)、李宝欣(23262219760329****)、王征宇(293020419750731****)、张波(23010319631005****),请于公告发布之日起15日内到三棵樹机务段劳动人事科报到。逾期不报到的按照旷工处理,我单位将依法解除劳动合同。

中国铁路哈尔滨局集团有限公司三棵樹机务段 2023年7月3日

宝山农场有限公司

品牌化布局推动鹅产业一体化发展

近日,北大荒集团宝山农场有限公司党委领导深入种鹅养殖基地,围绕种鹅养殖、鹅产业推进、增加鹅产品附加值、打响“豁白鹅”品牌等鹅产业发展问题展开热烈讨论,并提出建设性意见建议。

今年,农场继续按照“产业服务中心+基地+养殖户”模式,坚持全产业链开发、全价值链提升发展方向,以合作的方式打造种鹅繁育基地。

在养殖过程中实行集中孵化、育雏、饲料、技术管理、防疫的管理模式,打造集林、水、草、种、养为一体的生态立体循环农业带,全力扶植种鹅繁育产业发展。农场注册了“豁白鹅”、“扒拉眼鹅”商标。后期还将充分利用电商和超市,细分市场,做鹅产品深度开发,拟打造出优质鹅蛋、鹅绒等鹅产品品种5类。(高玮 栾明)

北大荒农业股份友谊分公司

打好提前量高标准检修农机具

近日,北大荒农业股份友谊分公司第二管理区提前安排秋收、秋整地机具进行检修,提早为秋收生产做好准备。

今年,友谊分公司将主题教育延伸到生产一线,早部署、早准备、早动手,组织十一个管理区有机户利用当前农闲时间,对联合收割机、拖拉机等秋收机械进行全面检修、维护、保养,确保以最佳的技术状态投入到秋收工作中去。(徐宏宇 曹发军)

针对旱田机械,要确保收获机械充足;同时还对整地机械的配备、选择及秋整地作业标准等工作进行了详细要求。针对水田机械,要根据田间土壤水份情况选择适合的整地机械,保证拾禾机械充足,确保完成割晒面积,做到割得倒拾得回;同时分公司要求对检修不到位、安全设施配备不全的农具进行修复。(徐宏宇 曹发军)

环评公示

哈尔滨市香坊区哈尔滨嘉力供暖运营有限责任公司2x70MW热水锅炉改扩建工程项目开展环境影响评价工作,向公众征求意见,详见黑龙江新闻网http://mtw.so/5MePWd。哈尔滨嘉力供暖运营有限责任公司

环评公示

我公司委托评价单位已编制完成《肇东市116MW热水锅炉新建工程项目环境影响报告书》,现向公众征求意见,详见公示网站http://mtw.so/5E1brG。肇东市住房和城乡建设局

虎林—长春天然气管道工程(虎林—长春干线)环境影响评价征求意见稿公示

《虎林—长春天然气管道工程(虎林—长春干线)环境影响报告书》已基本编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,现将建设项目有关信息进行公示,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

一、查阅方式和途径:虎林—长春天然气管道工程(虎林—长春干线)环境影响报告书(征求意见稿)电子版网络链接为: http://rise.cnpc.com.cn/bjzjys/wsgs/202306/c7569b6746f94a209d9771f6a53a3106.shtml。如需查阅纸质环境影响报告书(征求意见稿),可与建设单位联系索取。二、征求意见的公众范围:受本项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注本项目的单位和个人。三、公众意见表:公众意见表链接为http://rise.cnpc.com.cn/bjzjys/hjyx/202201/ac5dc5df267d48918797d45bb8626ea2.shtml。四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过以下方式和途径反馈建设项目环境影响的意见和建议:①电话反馈;②发送电子邮件;③邮寄信函(以邮戳日期为准)。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式。五、公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。六、联系方式:建设单位名称:国家管网集团北方管道有限责任公司,地址:河北省廊坊市广阳区新开路408号,联系人:姜平,联系电话:0316-2170298,邮编:065000,邮箱:jxmg-lzx2022@163.com,评价单位:北京中油建设项目劳动安全卫生预评价有限公司,地址:北京市昌平区沙河镇西沙屯中石油科技园12地块A座,联系人:刘金玲,联系电话:010-80169870,邮编:102206,邮箱:25182013@qq.com。国家管网集团北方管道有限责任公司 2023年7月3日

孝善 是幸福之根

您抚养我长大 我陪伴您到老

